2023年4月27日 星期四 编辑:员江燕 校对:杨凯



湖滨区召开 2023 年 应急分队基干民兵集中点验大会

队基于民兵集中点验大会。湖滨区委书 记、区人武部党委第一书记周建文,区委 常委、区人武部上校部长张华,区委常委、 常务副区长田家毅,区人武部上校政治委 员范雨志及全体应急分队基干民兵共 400余人参加大会,会议由张华主持。

大会在激昂的《中国人民解放军军 歌》声中拉开序幕。范雨志宣读民兵干部 骨干任职命令,田家毅宣读应急分队出入 队命令,该部军事科参谋赵波带领全体基

周建文充分肯定去年该区民兵工作 取得的成绩。他强调,军地各级要认真坚 持习近平强军思想和中央决策部署,协力 推进民兵调整改革、民兵组织建设、阵地 建设和教育训练取得扎实成效。要切实抬 高思想站位,不断强化自觉抓建民兵的政 治意识、大局意识、责任意识。要自觉增强 使命感、责任感和紧迫感,坚持在履行岗 位职责、维护社会稳定、完成重大任务、扶

贫帮困活动、精神文明建设中发挥带头作 用。要坚持听党指挥、政治可靠,忠贞不 渝、威武不屈的政治立场;树立献身国防、 崇军尚武,居安思危、牢记使命的国防意 识;培养军令如山、守纪如铁,严守纪律、 令行禁止的纪律观念; 崇尚科学严谨、学 识渊博,开拓创新、锐意讲取的时代精神, 积极参加训练,面对各种突发情况能够从 容应对、处置妥当,以忠诚和热血续写新 时代湖滨民兵的崭新篇章。

近年来,湖滨区人武部深入贯彻落实

力量,围绕民兵工作"三落实",始终坚持 党管武装,大力抓好民兵组织整顿、思想 政治教育和军事训练等工作,民兵队伍建 设整体水平向高质量发展不断迈进。全区 民兵无论是在参加支援保障作战训练演 练, 还是在参加地方经济建设以及该行防 汛抗洪、疫情防控等急难险重任务中都展 现出了过硬的专业素质和良好的精神风 貌,直正成为了一支平时靠得住,战时过 得硬的拳头力量。 张华 冯相伟

灵宝市召开 2023 年党管武装工作会议

日前, 灵宝市召开 2023 年党管武 装工作会议。灵宝市委书记、市人武部 党委第一书记张志刚, 市委副书记、宣 传部部长周详,市委常委、常务副市长 贾立耘,市委常委、市人武部上校政委 王正伟,市委常委、办公室主任李栓斌, 市人武部上校部长贾中良出席会议。该 市各乡镇(管委会)党(工)委书记、基层 武装部部长,以及灵宝市人武部干部职 工参加会议。会议由王正伟主持。

会议深入学习贯彻党的二十大精 神和习近平强军思想, 认真落实河南 省、三门峡市党管武装工作会议精神, 回顾总结 2022 年工作,分析当前形势, 对 2022 年度先进单位和个人进行表 彰;对 2023年党管武装工作进行安排 部署;苏村乡、朱阳镇、豫灵镇、阳店镇 党委书记进行大会述职,其余单位递交

张志刚强调,全市各级、各部门一

要强化思想引领,扛稳党管武装政治责 任:二要聚焦主责主业,提升备战打仗 能力水平;三要坚持统筹兼顾,汇聚管 武兴武强大合力。要始终坚持抓经济不 忘抓武装、谋发展同步强国防,在统筹 经济高质量发展和国防建设协调发展 上下更大功夫、投入更多时间精力,奋 力推动灵宝市国防动员和后备力量建 设再上新台阶。

任华冰 张吉轩

渑池县人武部——

召开"学习强军思想、建功强军事业" 教育实践活动动员部署会

近日,渑池县人武部召开"学习强 军思想、建功强军事业"教育实践活动 动员部署会。该部上校部长杨永、上校 政委黄明森和文职、职工以及民兵应急 分队轮训人员参会,部署会由该部中校 副部长张辉主持。

首先,杨永对"学习强军思想、建功 强军事业"教育实践活动进行动员部 署。他强调,要毫不动摇贯彻落实习近 平强军思想,提高思想认识和政治站 位,顺应新形势、新任务,高度重视、精

心组织, 确保教育实践活动扎实开展、 深入推进。黄明森从"举旗铸魂聚共识、 把准抓教立导向、把握关键提质效"三 个方面再一次对此次教育实践活动进 行动员部署。他强调,要加强政治引领、 思想淬炼,以真抓实干的态度、埋头苦 干的劲头,推动人武部建设全面发展; 要真正把党的创新理论蕴含的立场、方 法和观点, 转化为科学的思维方式、思 想观念和工作方法,不断提高教育的针 对性、时效性;要深刻领悟教育实践活

动的重大意义,紧紧扭住关键环节,加 强组织领导,切实让教育实践活动高起 点展开、高标准推进、高质量落实。

下一步,该部计划将教育实践活动 与抓实备战打仗、推进年度工作有机统 一,引导全体干部、文职和职工以饱满 的政治热情、更加昂扬的精神状态,着 力把教育成果转化为聚焦主责、干事创 业的磅礴伟力,以新担当新作为谱写新 篇音。

义马市人武部——

开展"世界读书日"主题活动

今年4月23日是第28个"世界读 书日",义马市人武部以此为契机,广泛 开展群众性读书活动,使官兵们从书海 中汲取智慧和力量,在书海中增长素质

该部将读书活动与"学习贯彻习近 平新时代中国特色社会主义思想主题 教育""学习强军思想 建功强军事业" 主题教育紧密结合,根据干部职工、文 职人员和青年民兵现实需求,不断丰富 图书室陈列书目,采取"线上+线下"的 方式,利用学习强国 App 和军事职业 教育平台等载体,鼓励大家科学高效利 用"碎片化"时间,大力倡导读书活动, 不断为自己"充电续航"。

此次活动主要采取书籍推荐、个人 自学、分组学习、撰写体会等多种形式, 引导官兵选好书、读好书,通过阅读学 习丰富自身内涵、提高文化素养,让官 兵在阅读中夯实思想根基、强化职责使 命、扩充知识视野、补足精神之"钙"。

该部干部职工纷纷表示,将把读书 学习当成一种生活态度、一种工作责 任、一种精神追求,提高文化素质,干好 本职工作,增强"守初心、担使命"的思 想自觉和行动自觉,努力为建军百年奋 刘林伟 斗目标做出应有的贡献。

国防教育进校园 红色基因代代传

陕州区人武部开展 "国防教育进校园"活动

近日, 在纪念人民海军成立 74 周年之际, 陕州区人武部上校政委 夏血友走进陕州区实验中学,以《学 习海军中赞颂新时代 增强当代青 年使命感》为题,为 150 余名师生代 表进行了一堂内容丰富、生动活泼 的国防教育辅导授课。

夏血友围绕人民海军的历史变 革、海军的编成、海军礼仪常识、海 军的主战装备四个方面,结合自己 的从军经历,采取"互动式""情景 式"的课堂模式,带领同学们了解中 国海军的发展历程,深入浅出地讲 解了国防教育知识, 让同学们开阔 了视野,对国防知识有了更加深刻

在互动交流环节,同学们踊跃 提问, 夏血友详细解答并讲述了成 为海军战士的标准、三门峡舰的历 史使命等问题,增强了同学们对这 次讲座的兴趣,活跃了课堂气氛。

夏血友勉励同学们要志存高 远、热爱祖国,永久奋斗、自信自强, 刻苦学习、增强本领,弘扬美德、锤 炼品格,坚定历史自信,自觉把爱 党、爱国、爱军信念融入个人学习成 才的奋斗之中,立志做有理想、敢担 当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青

通过此次活动的开展,增强了 同学们的国防观念,培育了他们的 爱国主义精神, 让中华民族的强国 梦、强军梦深深扎根于青少年的心

课后, 夏血友代表陕州区人武 部向该校赠送了"全军十大英模挂 像",并现场为同学们讲述了他们的 感人事迹和崇高品质,同学们纷纷 表示,要向革命先烈学习,在今后的 学习生活中从小事做起,热爱学习、 强健体魄, 树爱国之心、立报国之 志,为伟大祖国的和平与发展贡献 自己的力量。 黄国伟 王双祺